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Δημότες ζήτησαν και πήραν απαντήσεις

από τον δήμαρχο τους…
27 Νοεμβρίου 2017, 21:05

«…αναφέρθηκε και άλλες σημαντικές παρεμβάσεις στην περιοχή, όπως τη σχεδιαζόμενη ανάπλαση

όλου του παραλιακού μετώπου και τη δημιουργία της Μαρίνας Σκαφών για 470 σκάφη, ένα project

προϋπολογισμού άνω των 40 εκ ευρώ που θα αλλάξει την όψη και τις τουριστικές προοπτικές

ολόκληρης της Θεσσαλονίκης όταν ολοκληρωθεί μαζί με τους πεζοδρόμους, ποδηλατοδρόμους,

χώρους άθλησης και αναψυχής ολόκληρης της παραλίας…»
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Ζωντανό και ανοικτό διάλογο με τους πολίτες που παρέπεμπε στις μορφές της άμεσης δημοκρατίας

της Αρχαίας Ελλάδας είχε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Εγκαινιάζοντας στην

Πυλαία, με μια συζήτηση που κράτησε 2,5 ώρες, τις φετινές δημοτικές συνελεύσεις με τον τίτλο

«Συζητώ με τον δήμαρχό μου», μια πρωτοβουλία του δημάρχου που γίνεται επί 17 συνεχή χρόνια σε

όλες τις περιοχές του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.

Στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο της Πυλαίας, στη χτεσινή πρώτη εκδήλωση, ο δήμαρχος κ.

Καϊτεζίδης, το ξεκαθάρισε από την αρχή: «Πρώτα ο πολίτης. Ήρθα για να σας ακούσω και θα είμαι ο

τελευταίος που θα φύγει από την αίθουσα. Θα μείνω εδώ μέχρι να απαντηθούν όλες οι ερωτήσεις

σας. Δεν εκλεγήκαμε για παραμένουμε κλεισμένοι σε ένα γυάλινο κόσμο, αλλά για να περνούν όλα

από την κρίση των συμπολιτών μας», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης. Έτσι η εκδήλωση ξεκίνησε στις

12.20 και ολοκληρώθηκε λίγο πριν τις 3 το μεσημέρι! Στο ενδιάμεσο ο διάλογος ήταν ζωντανός και

«από  καρδιάς». Η συζήτηση ξεκίνησε με μια πολύ σύντομη εισαγωγή του δημάρχου Πυλαίας-

Χορτιάτη, ο οποίος αναφέρθηκε στα όσα αρνητικά έχει υποστεί η τοπική αυτοδιοίκηση από την

οικονομική κρίση.«Σε μια Ελλάδα που δοκιμάζεται, η πολιτεία προσπαθεί να βάλει στο κάδρο της

κρίσης και την αυτοδιοίκηση. Και ενώ οι εικόνες που συχνά βλέπουμε στα ΜΜΕ είναι γκρίζες και

μίζερες,  εμείς εδώ στον δήμο μας, εκπέμπουμε θετικές ειδήσεις», σημείωσε ο δήμαρχος, ο οποίος

επισήμανε και την καλή συνεργασία που καταγράφεται στο δημοτικό συμβούλιο ανάμεσα στις

δημοτικές παρατάξεις. «Είναι μια εικόνα ενωτική και δημιουργική και αυτό μας τιμά όλους μας.

Διοίκηση και αντιπολίτευση», τόνισε.

Τόσο στην εισαγωγική του ομιλία όσο και κατά τη διάρκεια του διαλόγου που επακολούθησε ο
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δήμαρχος αναφέρθηκε σε κάποια σημαντικά που «τρέχει» ο δήμος στην Πυλαία, όπως η

ολοκλήρωση ύστερα από 13 χρόνια του νέου Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου της Πυλαίας και τον

μεγάλο αγώνα για την σχολική στέγη που αποτελεί για τη διοίκηση πρώτη προτεραιότητα, την

ένταξη σημαντικών έργων σε ευρωπαϊκά προγράμματα, όπως τα αντιπλημμυρικά έργα στην

περιοχή του Σταγειρίτη, την ένταξη της Πυλαίας στις Ολοκληρωμένες Χωροταξικές Επεμβάσεις

(ΟΧΕ), όπου θα προκύψουν έργα περίπου 5 εκατομμυρίων ευρώ, τη λειτουργία της πρώτης

δημοτικής βιβλιοθήκης της Πυλαίας, που εγκαινιάστηκε χτες το πρωί, την ένταξη έργων της

Πυλαίας στο λεγόμενο Πράσινο Ταμείο.

Επιπλέον αναφέρθηκε και άλλες σημαντικές παρεμβάσεις στην περιοχή, όπως τη σχεδιαζόμενη

ανάπλαση όλου του παραλιακού μετώπου και τη δημιουργία της Μαρίνας Σκαφών για 470 σκάφη,

ένα project προϋπολογισμού άνω των 40 εκ ευρώ που θα αλλάξει την όψη και τις τουριστικές

προοπτικές ολόκληρης της Θεσσαλονίκης όταν ολοκληρωθεί μαζί με τους πεζοδρόμους,

ποδηλατοδρόμους, χώρους άθλησης και αναψυχής ολόκληρης της παραλίας

Στη συνέχεια ξεκίνησε ένας ειλικρινής διάλογος με τη  διαδικασία των ερωτοαπαντήσεων με

αντικείμενο ζητήματα γενικότερου ενδιαφέροντος που αφορούσαν μεγάλα έργα της περιοχής, όπως

η υπογειοποίηση των πυλώνων της ΔΕΗ, η κατασκευή του μετρό και τα αντιπλημμυρικά έργα, αλλά

και θέματα που άπτονται της καθημερινότητας των πολιτών. Οι ερωτήσεις που τέθηκαν ξεπέρασαν

τις 30, με τον δήμαρχο να απαντά σε κάθε ένα ζήτημα ξεχωριστά. Από τα μικρά προβλήματα της

καθημερινότητας, όπως προβλήματα σε ρέματα, τα δρομολόγια του ΟΑΣΘ, ελλείψεις στη

σηματοδότηση, θέματα σημαντικά όπως της εγκληματικότητας και της ασφάλειας, αλλά και

ζητήματα αναπλάσεων σε συγκεκριμένες περιοχές.

Μάλιστα σε κάποιες περιπτώσεις ο κ. Καϊτεζίδης έδινε τις απαραίτητες οδηγίες προς τους

αντιδημάρχους, που ήταν παρόντες στην εκδήλωση, για να προωθηθούν πιο άμεσα τα εξειδικευμένα

ζητήματα που έθεσαν οι πολίτες ή τους καλούσε να δώσουν απαντήσεις στα ερωτήματα των

πολιτών. Πολλά και τα θετικά σχόλια που ακούστηκαν από τους δημότες τόσο για τη σημασία ενός

τέτοιου ανοικτού διαλόγου όσο και για τις λύσεις που δόθηκαν από τον δήμο σε θέματα

καθημερινότητας με την ιδιαίτερα επιτυχή εφαρμογή του μοντέλου του τηλεφωνικού κέντρου για

την εξυπηρέτηση του πολίτη (το περίφημο «15195»).

«Σήμερα κάναμε μια ακόμη επιτυχημένη εφαρμογή της άμεσης δημοκρατίας στην πράξη. Πρώτα ο

δημότης. Όπως γινόταν στην Αρχαία Ελλάδα. Με τη δική σας βοήθεια γινόμαστε καλύτεροι. Αυτή η

επικοινωνία και ο διάλογος μας βοηθά. Εμένα να γίνω καλύτερος δήμαρχος και καλύτερος

άνθρωπος, αλλά και όλους μας, να γίνουμε συνειδητοποιημένοι πολίτες», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης

στο τέλος της εκδήλωσης στην οποία παραβρέθηκαν ο πρόεδρος του Δημοτικού μας Συμβουλίου,

Μιχάλης Γεράνης, οι αντιδήμαρχοι, καθώς και πολλοί δημοτικοί σύμβουλοι.

Το πρόγραμμα των συναντήσεων του δημάρχου με τους πολίτες συνεχίζεται την Πέμπτη 30
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Νοεμβρίου, στις  7 το απόγευμα, στον Χορτιάτη (Αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης»), ενώ το

πρόγραμμα των υπολοίπων εκδηλώσεων έχει ως εξής:

Κυριακή 3 Δεκεμβρίου, στις 12 το μεσημέρι στο Ασβεστοχώρι (Βιβλιοθήκη – Αίθουσα Πολλαπλών

Χρήσεων, (επί της οδού Καποδιστρίου πίσω από το συγκρότημα των δημοτικών σχολείων) για τις

δημοτικές ενότητες του Ασβεστοχωρίου και της Εξοχής.

Δευτέρα, 4 Δεκεμβρίου, στις 7 το απόγευμα στο ΚΑΠΗ Φιλύρου

Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου στις 7 το απόγευμα στο Πανόραμα (Αμφιθέατρο Σταύρος Κουγιουμτζής)

Προσκαλεσμένοι και στις πέντε ανοικτές δημόσιες συζητήσεις δημάρχου και πολιτών είναι όλοι οι

δημότες του δήμου. Για όσους επιθυμούν υπάρχει η δυνατότητα να υποβάλλουν γραπτά τα

ερωτήματά τους για να απαντηθούν στην εκάστοτε εκδήλωση μέσω twitter στο @pileahortiatis,

 facebook στο facebook.com/pilea.hortiatis και μέσω e-mail στο  HYPERLINK

«mailto:dimarhos.panorama@pilea-hortiatis.gr» dimarhos.panorama@pilea-hortiatis.gr 

http://facebook.com/pilea.hortiatis

